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KULT
“Life isn’t black and white. It’s a million gray areas, don’t you find?” R. S.

Znan je po tem, da njegova poetičnost kamere nadomesti še vsak tako 
dobro napisan dialog. A vendar mu mnogi mu očitajo prav to; da je namreč 
plehek režiser, ki ne zna zadovoljiti zgolj na ravni forme, torej vizualno, 
medtem ko je vsebinsko precej šibak. Ima izreden čut za izbiranje igralcev, 
saj so se proslavili v vlogah, ki jih težko pozabimo in ki v njihovih lastnih 
karierah kar silijo v ospredje: Sigourney Weawer kot Ripley, Russell Crowe 
kot gladiator Maximus in Anthony Hopkins kot Hannibal Lecter. Sir Scott 
je drugače znan tudi po tem, da se igralske ekipe pritožujejo nad njegovo 
strogostjo, Harrison Ford pa ga, odkar ga je mučil v Blade Runnerju, sploh 
več ne mara. Ampak, težnja k perfekciji se očitno zelo splača. 

BIOgrafija
Ridley Scott se je rodil v Veliki Britaniji leta 1937. Po vojni se je z družino 
preselil v Nemčijo, se vpisal na College of Art in končal smer oblikovanje. 
Leta 1960 je v Londonu nadaljeval s šolanjem na področju fotografije, 
po diplomi pa začel pomagati pri pripravi serialk na BBC-ju (med drugim 
tudi Doctor Who). Kmalu se je začel ukvarjati tudi s snemanjem reklamnih 
spotov (več kot 2000), leta 1984 pa je v duhu Orwellovega romana “1984” 
režiral znameniti in huronsko dragi reklamni spot za Apple Macintosh, ki ga 
nekateri uvrščajo v sam vrh v oglaševanju, če ga že nimajo za najboljšo 
reklamo vseh časov. Leta 1995 je z bratom Tonyjem, ki je prav tako postal 
režiser (Top Gun), v Los Angelesu ustanovil lastno produkcijsko televizijsko 
in filmsko hišo Scott Free Productions. Do sedaj je bil trikrat nominiran 
za oskarja, trikrat se je poročil, ima tri otroke, leta 2003 pa mu je kraljica 
Elizabeta II za njegove dosežke v britanskem filmu podelila plemiški naziv.

FILMOgrafija 
Mlajši od bratov Scott debitira leta 1977 v filmu DUELLISTS, dve leti 
za tem posname že prvo večjo uspešnico ALIEN, ki prejme oskarja 
za vizualne učinke ter z njo postavi temelje žanru sci-fi triler. Govori o 
vesoljski posadki, ki jo pobije neznano izvenzemeljsko bitje. BLADE 
RUNNER (1982) je njegova najbolj kultna klasika, ki ga mnogi smatrajo 
za najpomembnejši znastveno-fantastičen film v dvajsetem stoletju. Gre 
za zgodbo o policaju, ki ima nalogo uničiti pet človeških “replikantov”, 
ki so pobegnili iz izvezemeljske kolonije na Zemljo. Sledilo je še precej 
detektivskih in drugih filmov, med drugim v roadmovieju jeznih gospodinj 

THELMA AND LOUISE (1991) Brat Pitt odigra svojo prvo vidnejšo vlogo. 
Leta 2000 Scott zablesti s filmom GLADIATOR, uspeh pa skorajda ponovi 
že kar naslednje leto s HANIBALOM. Isto leto posname vojno dramo, ki se 
dogaja v Somaliji BLACK HAWK DOWN, lani pa je režiral KINGDOM OF 
HEAVEN, zgodbo iz 12. stoletja o križarskih vojnah. Trenutno Ridley Scott 
pripravlja vsaj dva nova filma.

GLADIATOR (2000)
Film opisuje življenjsko pot gladiatorja Maximusa v rimskem Koloseju. 
Deluje zelo avtentično in kljub temu da ni posnet po resnični zgodbi, je kar 
nekaj zgodovinskih trenutkov v njem resničnih. 
Posebni efekti, odlična igra, neutrudno dogajanje ter nenehni elementi 
presenečenja povzročajo, da je gledalec neprestano na preži in se sooča 
z na novo nastalimi situacijami glavnih igralcev, zaradi splošne napetosti 
pa poje samo polovico vrečke valovitega čipsa. Film je najbrž tudi zaradi 
tega razloga dobil pet oskarjev in sedem nominacij in zaslužil bajne vsote 
denarja, zato verjetno ni naključje, da se že dolgo govori o drugem delu 
Gladiatorja, za katerega si Ridley Scott in Russell Crowe želita, da bi 
scenarij napisal avstralski glasbenik Nick Cave. Težava je le v tem, da 
glavni junak v prvem delu umre, Russell pa si obupno želi, da bi v njem igral 
(mi tudi!), zato še ni čisto jasno ali bo film fantazijsko nadaljevanje zgodbe 
ali pa bo v njem opisana khm predzgodba prvega dela. 

SCOTT-izmi
“People say I pay too much attention to the look of a movie but for God’s 
sake, I’m not producing a Radio 4 Play for Today, I’m making a movie that 
people are going to look at.” 
“A hit for me is if I enjoy the movie, if I personally enjoy the movie.”
“And anyway, it’s only movies. To stop me I think they’ll have to shoot me 
in the head.”

http://movies.yahoo.com
www.rottentomatoes.com 
www.imdb.com
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